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Consórcio Intermunicipal do Sertão do Araripe Pernambucano 
Afrânio, Araripina, Bodocó, Dormentes, Exu, Granito, Ipub~ Moreilândia, Ouricuri, Pamamirim, Santa 

Cruz, Santa Filomena e Trindade. 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DOAS MEMBROS DA DIRETORIA 
EXECUTIVA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SERTÃO DO ARARIPE PERNAMBUCANO -

CISAPE, PARA O PERÍODO DE FEV/ 2021 A FEV/2023, OCORRIDA EM 05102/2021. 

Ao quinto dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e um (05°/02/2021), às 15:h (dez horas) da 

manhã, reuniram-se na sede do CISAPE, localizada na Avenida Fernando Bezerra, nº 1960, IPSEP, 

Ouricuri/PE, os Prefeitos dos Municípios consorciados a esta Autarquia, sob a Presidência do 

Prefeito de Santa Filomena/PE, o Sr. PEDRO GILDEVAN COELHO DE MELO, para deliberar sobre 

a seguinte ordem do dia: Eleição da diretoria executiva para o período de fev/ 2021 a fev/2023. 

Estiveram presente na sessão os(as) seguintes Prefeitos(as):, Pedro Gildevan Coelho Melo 

(Prefeito de Santa Filomena), Eliane Maria da Silva Soares (Prefeita de Santa Cruz), Josimara 

Cavalcanti Rodrigues Yotsuya (Prefeita de Dormentes), Ferdinando Lima de Carvalho - "Nininho" 

(Prefeito de Pamamirim), Raimundo Pinto Saraiva - "Raimundinho" (Prefeito de Exu), Vicente 

Teixeira Sampaio Neto - "Teto Teixeira" (Prefeito de Moreilândia), Otávio Augusto Tavares 

Pedrosa Cavalcante - "Doutor Otávio" (Prefeito de Bodocó), , Francisco Rubens Mário Chaves 

Siqueira - "Chico Siqueira" (Prefeito de lpubi), João Bosco Lacerda de Alencar (Prefeito de 

Granito) e Rafael Antonio Cavalcanti (Prefeito de Afrânio). A abertura dos trabalhos se iniciou com 

a fala do Presidente, agradecendo a presença de todos. Ato contínuo, informou-se aos presentes 

que, de acordo com as informações prestadas pela Comissão Eleitoral deste Consórcio, houve 

apenas a inscrição de uma chapa para concorrer aos cargos da diretoria executiva para o período 

de fev/ 2021 a fev/2023 e que a mesma tinha a seguinte composição: PRESIDENTE- Ferdinando 

Lima de Carvalho; VICE-PRESIDENTE - Raimundo Pinto Saraiva; SECRETÁRIO • Pedro Gildevan 

Coelho Melo e TESOUREIRO- Otávio Augusto Tavares Pedrosa Cavalcante. Por unanimidade, os 

presentes aprovaram a chapa inscrita. Em seguida, conforme reza o Estatuto deste Consórcio, \º 
seu artigo 13, parágrafo único, inciso 1°, foi feita imediatamente a solenidade de posse dos nov~ 

D ores desta Entidade e, como mais nada foi deliberado, deu-se por encerrada a prese~ 
Ass éia e E Marcelo Coelho ilva, por escolha dos demais membros, lavrei a presente ata que, , 

ada por todos os presentes. 0/ 
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